1. Halla la ecuacion de la recta que pasa por los puntos (3, —4) y (-1, 8). Halla los puntos donde la recta corta al

eje X yalejeY yrepreséntala graficamente [2 puntos; 1 punto la ecuacion de la recta, 0,5 puntos los puntos
de corte con los ejes, y 0,5 puntos la representacion gréafica]
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2. Dada la funcion parabélica y = —x*—3x+10:

a) Hallar el vértice. [1 punto]

b) Hallar los puntos de corte con el eje X yconeleje Y . [1 punto]

c) Realizar una representacion gréfica de la parabola utilizando para ello al menos siete puntos de la misma, tres
a laizquierday tres a la derecha del vértice. [1 punto]
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3. Enun prueba de seleccién de personal para una empresa se puntta entre 0 y 5. Para pasar a la siguiente prueba de
seleccion hay que obtener un 4 6 mas. Se han presentado 40 personas y las puntuaciones han sido las siguientes:

a)

b)

c)

d)

4 3 1 4 3 3
2 4 5 5 2 4
5 5 5 4 0 2
5 2 4 4 3 4

w = = O

4 3 5
3 3 3
5 4 4
4 3 3
Completa la siguiente tabla de frecuencias (utiliza 3 decimales en la columna h; y un decimal en las columnas

P, y P). [1 punto; por cada error en la tabla se bajaran 0,2 puntos]

X, f, F h P, P X; X f,

Hallar la media, la mediana y la moda. [1 punto; 0,4 puntos la media, 0,4 puntos la mediana y 0,2 puntos
la moda]

¢Cuantas personas obtienen menos de un 3? ;Qué porcentaje de los presentados pasan a la siguiente prueba de
selecciéon? [1 punto]

Hallar la varianza y la desviacion tipica. [1 punto; 0,6 puntos la varianza y 0,4 puntos la desviacion tipica]

Dibuja al dorso el diagrama de barras y el poligono de frecuencias absolutas asociados a la tabla anterior.
[1 punto]
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Halla la ecuacién de la recta que pasa por los puntos (3, —4) y (-1, 8). Halla los puntos donde la recta corta al eje

X yaleje Y yrepreséntala gréficamente [2 puntos; 1 punto la ecuacidn de la recta, 0,5 puntos los puntos de
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2. Dada la funcién parabélica y = —x* —3x+10:

a) Hallar el vértice. [1 punto]
b) Hallar los puntos de corte con el eje X yconeleje Y. [1 punto]
Realizar una representacién grafica de la pardbola utilizando para ello al menos siete puntos de la misma, tres a

laizquierda y tres a la derecha del vértice. [1 punto]

c)
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3. Enun prueba de seleccion de personal para unz;empresa se puntta entre 0y 5. Para pasar a la siguiente prueba de
seleccién hay que obtener un 4 6 més. Se han presentado 40 personas y las puntuaciones han sido las siguientes:

4 4 3 5 5 3 1 4 3 3
-] 3 3 1 3 “ 4 5 5 2 4
5 5 4 1 4 5 5 4 0 2
5 4 3 3 3 2 ~ 3 4 3 4

a) Completa la siguiente tabla de frecuencias (utiliza 3 decimales en la columna h, y un decimal en las columnas

p; ¥y B). [1 punto; por cada error en la tabla se bajaran 0,2 puntos]

X, fi F h p, 4 x.f; x*f
O < A 0,025 | 2,5 | 2,5 o 48
1 = Y 0,015 | V. S 1o 3 =
2 N o 0,1 10 20 g 1
3 11 19 0,735 |23,5 |Y3.5 | 33 | S3
Y 12 |31 |0, | 20 |7FA,5| 4% |14z
5 = Yo 0,225 (22,5 |1o0 | Y5 | 225
Yo 1 100 123 | 35
b) Hallar la media, la mediana y la moda. [1 punto; 0,4 puntos la media, 0,4 puntos la mediana‘y 0,2 puntos la

moda)

c) éCudntas personas obtienen menos de un 3? ¢Qué porcentaje de los presentados pasan a la siguiente prueba de
seleccion? [1 punto]

d) Hallar la varianza y la desviacion tipica. [1 punto; 0,6 puntos la varianza y 0,4 puntos la desviacién tipica]

e) Dibuja al dorso el diagrama de barras y el poligono de frecuencias absolutas asociados a la tabla anterior.
[1 punto} |
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